Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012
72007-2012

Peugeot

KomMnaekTauunsa

A) bont M10x1,25x30 -- 4 wir.
B) BonT M10x1,25%40 — 6 . (e

)

) @
C) BonT M12x1,25x40 - 4w, o A ] (
D) Bont M16x60 -- 2 . A
E) laika M12x1,25 -4 wr. J I
F) Farka M16 -- 2 .

)

)

G) Lan6a 12 -- 8 wwr. @)
H) LWain6a 16 -2 wr.

I) LWai6a 10 yBenmyeHHas - 10 wr.
J) Wanba 10 npyxunHHas -- 10 wr.
K) LLIan6a 12 npyXXnMHHaA -- 4 LWT.
L) LWan6a 16 npyXnMHHaA -- 2 LWT.
M) MnacTMHa npocTaBoyHas - 1 Wwr.
N) CbeMHbIN Wwap - 1 wWT.

0) Yronok n1eBblii U NpaBbIi - 4 WT.
P) KpOHLUTENH NeBbIN ¥ NPaBbIM - 2 LUT.
Q) KpOHLUTENH LeHTPasIbHbIV = 1 WT.

lee8 8 [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT. ApT. MOX991101

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Knto4 poXXKOBbI Ha 17 MM;
B) K/1toC poXKKOBbIN Ha 19 MM;
C) Kntou TpeleTka Ha 17 MM;
D) Kntoy TpeweTtka Ha 19 MM;
E) KNtoy poXXKOBbIN Ha 24 MM;
F) Kntou TpeLeTka Ha 24 MM.

[vameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 M16

MoMeHT 3aTAXKKM Hm 10 24 47 80 195

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:
-He YCTaHaB/NUBATb M3/1eJINe Ha AIPYry0 MapKy U MOJeJb asmmoﬁnnn;
o Heyﬂauasnnaan u3aenne B MecTa He npenycmmpennbleuauuoﬁ

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:
- He BCTaBaTb Ha u3penue;

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, laiika - 8

J

FAPAHTUMHbBIV TAJIOH
000 «MNT rPynmn»

MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEN N0 YCTaHOBKe.

- He 1cnonb30BaTb 3e/Me B KauecTBe 0Mopbl A7 JOMKPATa;
- Kaxnabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 3IEMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI

A AeTanen. U3n LeTann

« Orp. Ha UCN0/1b30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

YCTPOWCTBA U €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOA MHCTPYKLMM * YCAIGHME 30HbI KPENIeHNS NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He TpebyeTcs
TPy YCTaHOBKE M3 Ha 3BTOMOGMIb LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3aenna: 1116x538x298 Mm.
MpucoepnunTensHble pasmep: 90 MM.

BbicoTa ycTaHoBKM: 490 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib3oBarh N1aTGopMy Noj amepuKaHcKkuit
KBaApar.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus
coctasafer 90 Mm.

appec: 445000, Camapckas 061.
r. TonbATTH, Y. Bok3anbHana 1024,
cTpoeHue 1.

CBNAETENBCTHS

JlaTa ynakoBku

CBM,u,ETEanTBo?s\

JlaTa npoaaxm LTamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOM MPOAAXMN.
CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. YCTaHOBMTE CbEMHbIN LIAP HA LleHTPaJIbHbIA KPOOHLUTENH .
dapkona c noMoubo 601T0B M16X60 1 raek M16, Yyepes NPOCTaBOYHYHO
NJacTUHY U Wanbbl C rpoBepamu Ha 16. BbicBoboauTe raywmTesib

C NOCaZ0YHOro MecTa s yaobcTBa MOHTaXXa 6OKOBOro KpOHLUTENHA.
Mpy HEOXOAMMOCTM NPOUNCTUTE Pe3bb0oBble OTBEPCTMA B JIOHXKEPOHAX.

LLUAT 2. YCTaHOBWUTE JIeBbIN KPOHLUTENH COBMECTUB OTBEPCTUNA B
KPOHLUEeNHe ¢ pe3b60BbIMY OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE aBTOMO6MIA.
CoeanHNTE KPOHLLTENH M JIOHXEPOH C NoMoLbto 6o1Ta M10x1,25x40
c wanbow Ha 12. YcTaHOBME YroaKK COEANHMB BCE C NOMOLLbIO 601TOB
M10x1,25x40 cH13y 1 M10x1,25%30 c 60KoB Yepes Wwanbbl Ha 10.

LLUAT 3. YcTaHOBKA NPaBOro KPOHLITENHA MPON3BOAMTCA aHA/IOTMYHO
YCTAHOBKE JIEBOrO KPOHLUTENHA, COeANHEHNS He 3aTATMBaNTe.

LUAT 4. YCTaHOBWUTE LIEHTPAJIbHbIN KPOHLUTENH MeXay 60KOBbIX,
COBMECTMB OTBEPCTUA LIeHTPaIbHOro M 60KOBbIX KPOHLLTENHOB

1 COeMHMB BCE C NoMoLLbo 601ToB M12x1,25x40 Yepes wwanbbl Ha 12
C ABYX CTOPOH M rpoBepbl Ha 12, rankamm M12x1,25

LUAT 5. OTperynunpyinTte nonoxeHune dapkona obecneyns Heb6oNbLLION
3330p MeXAy LLeHTPaJIbHbIM KPOHLUTEMHOM 1 Hamnepom aBToMobMAA.
3aTAHuUTE Bce pe3bb0Bble COeAMHEHNS.

LUAT 6. YcTaHOBWTE ryLIMTEeIb HAa CBOW NOCAA0YHbIE MecTa.
YcTaHOBKa 3aBepLuUeHa.

Twn wapa «F»; Tun coeanHeHns: WapoBbIn; JnaMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY MOX991101: 24 kr.

TCY Peugeot 4007 2007-2012 ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012 MOX991101 13 80 2255 570/1600* 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - ropV30HTa/IbHas CMa, AENCTBYHOLLAA MEXAY TAra4YoM M NpULENoM; S - CTaTMYecKkas BEPTMKA/IbHAA Harpy3ka Ha Lwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMasIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpuLena no AaHHbIM npoussoautensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycTpoicTso ( Mitsubishi OutLander / Citroen C-Crosser / Peugeot 4007) npegHa3HauYeHO AJiA CLenku
aBTOMO6MAA ¢ GyKCMpyeMbIiM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 3200 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/y.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTO NPOMU3BOAUTE/IeM Macca npuuena 570/1600 kr* (*pasa npuuena, 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMHm)

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




